4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1
1 A
2 C
3 C
4 C
5 A
6 C
7 B
8 C
Tekst 2
9 B

10 maximumscore 2
wel geen
Anette kon in haar eentje onvoldoende hypotheek
krijgen.
Anette vond de beschikbare woningen te duur. X
De beschikbare woningen waren te klein voor
Anette.
In Utrecht was er een tekort aan woningen. X

indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist
indien twee of minder antwoorden juist 0

—

11 D

BB-0011-a-22-1-c 5 lees verder » > »



Vraag Antwoord Scores

12 maximumscore 2
wel niet
Belangstellenden wisten niet goed wat het betekent
om in een tiny house te wonen.
Er waren te weinig belangstellenden. X
Sommige belangstellenden dachten te makkelijk
over een ontwerp op papier.

Uiteindelijk hadden belangstellenden toch te veel
spullen.

indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist
indien twee of minder antwoorden juist 0

—

13 A

Tekst 3

14 maximumscore 2
wel niet

De schrijver geeft een herkenbaar voorbeeld. X

De schrijver geeft een samenvatting van de rest van
de tekst.

De schrijver stelt een deskundige voor. X

De schrijver stelt een vraag. X

indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist
twee of minder antwoorden juist 0

—

15 D

16 C

17 C
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